



Tisková zpráva

Odvážný eklektismus: Jak vytvořit osobitý obývací pokoj s ASKO – NÁBYTEK?

Praha, 25. července 2024 – **Chcete, aby váš domov byl odrazem vás samotných, vystihoval každou vaši stránku a vy se doma vždy cítili dobře? Vsaďte na nastupující trend eklektismu! Eklektismus v interiéru znamená harmonické propojení různorodých stylů, barev a materiálů, které na první pohled mohou působit nesourodě, ale při správném provedení tvoří úchvatný a osobitý celek. „Eklektismus je jako skládání mozaiky – každý prvek má své místo a dohromady vytvářejí jedinečný obraz,“ říká Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka ASKO – NÁBYTEK.**

Eklektismus umožňuje vyjádřit vaši osobnost a kreativitu skrze kombinaci moderního a tradičního nábytku, pestřích barevných palet a rozmanitých textur. Tento styl interiéru vám dává svobodu kombinovat různé designové prvky a vytvářet tak prostor, který je nejen esteticky působivý, ale také plný osobní historie a jedinečnosti. „Eklektismus v interiéru je o odvaze a kreativitě. V ASKO – NÁBYTEK jsme připraveni pomoci našim zákazníkům vytvořit takový domov, který bude odrazem jejich osobnosti a stylu,“ říká Andrea Štěpánová a přidává rady, na co se zaměřit a čemu se naopak vyvarovat.

Více je více! Barvy, textury i vintage doplňky

Pro vytvoření eklektického obývacího pokoje začněte výběrem teplé barevné palety inspirované přechodem z léta do podzimu. Odstíny oranžové, zlaté, červené a hnědé přinášejí pocit útulnosti a tepla, zatímco neutrální tóny jako béžová dodají prostoru vyváženost. „Kombinujte moderní kusy nábytku z ASKO – NÁBYTEK s vintage doplňky, například jednoduchou moderní pohovku s retro křeslem nebo starožitným konferenčním stolem. Takové kontrasty přidávají prostoru hloubku a zajímavost,“ vysvětluje Andrea Štěpánová.

Různé textury a materiály jsou pro vytvoření dynamického interiéru klíčové. Zahrňte do svého obývacího pokoje měkké polštáře a deky, jejichž širokou nabídku najdete i v ASKO – NÁBYTEK, dřevěný nábytek a kovové detaily. „Rozmanitost materiálů dodává prostoru hloubku a zajímavost,“ dodává Andrea Štěpánová a radí: „Vystavte své oblíbené knihy, cestovní suvenýry, umělecká díla či rodinné fotografie, které prostor zosobní a vy budete mít své oblíbené věci každý den na očích. Důležitou roli hraje i osvětlení. Pro vytvoření příjemné atmosféry kombinujte stropní světla, stojací lampy a stolní lampičky.

Vsaďte na své pocity!

Pokud chcete vsadit na eklektismus, vyvarujte se přílišné uniformity. Eklektismus není o sladění všech prvků do jednoho stylu, ale o harmonické kombinaci různorodých prvků. Vyhněte se tomu, aby váš interiér působil příliš jednotvárně a nudně. Důležité je také udržet barevnou paletu v harmonii – příliš mnoho různých barev může způsobit chaos a nepřehlednost. „Při zařizování se řiďte svými pocity z jednotlivých kusů nábytku a doplňků a buďte odvážní, naši odborníci vám s tím vždy rádi pomohou,“ uzavírá marketingová ředitelka ASKO – NÁBYTEK.

Pohovka Loretto



Moderní a měkce vypořstrovaná pohovka Loretto s polohovatelnými područkami a velkými opěrnými polštáři se lehce stane centrem vašeho nového obývacího pokoje a perfektním místem pro odpočinek a lenošení. Nebojte se volit ji v jasných barvách, díky tomu se budete doma cítit skvěle a pohled na ni vám vždy zpřijemní náladu! Stačí ji doplnit měkounkými polštáři a dekami a kolem rozmístit fotografie a suvenýry z cest! Váš domov bude hned o něco hřejivější. Cena: 17 499 Kč.

Orientální koberec Dubai



Cítit se dobře, to je to hlavní, o co v eklektickém interiéru jde! Obklopte se proto doplňky a příjemnými texturami. Takovou nabízí i červený koberec Dubai v orientálním stylu. Ten je nadčasový, nadýchaný, měkký a odolný zároveň! Pokud je vám orientální styl vzdálený, sáhněte klidně po klasickém vzoru nebo jednobarevné variantě. Koberec by však chybět neměl, dodá místnosti na útulnosti a zároveň přispěje k celkovému dojmu i díky své struktuře. Cena dle velikosti od 999 Kč.

Stropní světlo Ontario



Paletu barevných odstínů od oranžové až po tmavě vínovou skvěle doplní zlatý lustr Ontario. Ten navíc dodá interiéru extravagantní nádech. Pokud je právě extravagance součástí vaší osobnosti, členité stínidlo je pro vás to pravé. Aby však celý interiér působil i přes rozličné prvky sjednoceně, volte další metalické doplňky také v teplých tónech zlaté či rosegold, nebo sáhněte po neutrálních tmavých tónech. Lustr Ontario pořídíte za 1 749 Kč.

Veselé koberce pro zábavu na zemi



Nebojte se struktury ani na nábytku! Kolekce Bospe má čisté rovné linie, které zvyrazňují kontrast černých ploch a dřevodekoru dubu. Vnesou tak do obývacího pokoje další tón útulnosti. Díky velkému množství skříněk, komod, ale i stolků a dalších úložných prostor můžete nábytek libovolně kombinovat a doplnit o excentrickou sedací soupravu či strukturovaný koberec. Hlavně nebuýt uniformní! Více je tentokrát více.

Věděli jste, že...

Při výběru bytových doplňků můžete využít možnosti Click & Collect a vyzvednout si své vybrané zboží na prodejně, nebo si je nechat dovést až k vám domů. Více na <https://www.asko-nabytek.cz/sluzby>

ASKO – NÁBYTEK nabízí službu impregnace čalouněného nábytku. Certifikovaná technologie TOP CARE bude pro vaše sedačky hotovým požehnáním. Impregnace chrání před oleji, vodou i znečištěním od domácích mazlíčků, brání vyblednutí a prodlužuje životnost čalounění.

O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.